

也门和平或现曙光 沙特与胡塞武装就停火对话

也门胡塞武装说，沙特阿拉伯和阿曼代表9日在也门首都萨那与胡塞武装高层会面，为实现停火展开对话。

商讨结束敌对

据胡塞武装控制的萨巴通讯社报道，沙特代表团由沙特驻也门大使穆罕默德·本·赛义德·贾比尔带领，与胡塞武装高级官员迈赫迪·马沙特会面，就结束敌对、取消港口封锁等议题磋商。长期斡旋也门和谈的阿曼也派出代表参与会谈。

据路透社援引未具名消息人士的话报道，会谈聚焦完全重开由胡塞武装控制的港口和萨那机场、为胡塞武装控制区内的公务员支付工资、战后重建等议题。

另一名胡塞武装高级官员穆罕默德·布海提在社交媒体上说，沙特和阿曼代表将与胡塞武装讨论“实现地区全面持久和平的方式”。

实现和平“对冲突双方而言都是胜利”，布海提说，他敦促各方为“维护和平氛围”、让过往冲突“翻篇”采取举措。

沙特方面尚未公开回应此事。

也门冲突方先前在多方斡旋下同意自去年4月2日起停火两个月。这一停火协议后来两次延长，至去年10月2日到期。之后，冲突各方未能就延长停火达成协议。

多家外媒评论，近来随着沙特与伊朗恢复外交关系等地区外交取得积极进展，也门停火相关谈判也呈现积极势头。

胡塞武装8日说，沙特当天释放了13名在押胡塞武装人员，换取胡塞武装释放一名沙特人员。双方本周还将开展更大规模换俘，以落实3月在瑞士达成的一项协议。

政治和解契机

联合国也门问题特使汉斯·格伦德贝里在接受美联社采访时评论，包括沙特和阿曼代表赴萨那和谈在内的眼下各方努力，使也门在局势动荡9年来“最接近就实现持久和平取得实质进展”。

格伦德贝里说：“眼下机不可失，是开启由联合国支持的包容性政治进程、可持续地结束冲突的好机会。”

3月，在联合国和红十字国际委员会共同主持下，也门冲突双方代表在瑞士日内瓦举行新一轮谈判，同意双方释放总计近900名在押人员。

据美联社以多名不愿公开姓名的沙特和也门官员为消息源报道，除换俘议题外，沙特与胡塞武装上月还就延长停火等议题达成协议草案，内容包括：实施6个月停火，在也门全境停止所有军事活动；胡塞武装承诺与也门其他方面就政治和解展开磋商；沙特同意进一步放松对萨那机场和胡塞武装控制的红海港口荷台达的封锁，而胡塞武装将不再封锁政府军控制的也门第三大城市塔伊兹。

按照一名也门官员的说法，目前负责代表也门政府与胡塞武装和谈的也门总统委员会6日在沙特首都利雅得与沙特国防大臣哈立德·本·萨勒曼会晤，听取后者介绍上述沙特与胡塞武装磋商进展，初步同意协议草案内容。

在埃及一家电视台7日播发的专访中，也门外交部长艾哈迈德·阿瓦德·本·穆巴拉克说，停火协议有望达成、也门人道主义和经济问题有望获解的消息是“积

极信号”。但他也指出，也门冲突各方要真正实现和解，还需解决“很多根本性问题”。

长年战乱导致也门数以万计人丧生，国家陷入严重人道主义危机。据路透社报道，也门约八成民众依靠人道主义援助维生。

据新华社电

相关链接

2014年9月，胡塞武装夺取萨那，后又占领也门南部地区。2015年3月，沙特牵头成立多国联军，对胡塞武装发起军事行动。2018年12月，在联合国斡旋下，也门政府与胡塞武装就停火、换俘等议题达成协议，但不久后互相指责对方破坏停火协议。

胡塞武装夺取萨那后，也门总统阿卜杜拉布·曼苏尔·哈迪流亡海外。他去年4月宣布辞职，将权力移交给新组建的总统委员会，由后者负责与也门胡塞武装和谈。



复活节 花帽游行

4月9日，在美国纽约曼哈顿第五大道，人们头戴造型夸张的帽子参加花帽游行。

当日是西方传统节日复活节，人们在纽约第五大道参加一年一度的花帽游行。

新华社

研究揭露英国存在严重种族歧视

“英国社会远未接近实现种族公正”

据新华社电 英国《卫报》9日披露一份号称自1997年以来“规模最大、最全面”的英国种族不平等情况研究报告，认定“英国社会远未接近实现种族公正”。

数据显示，英国超过四分之一少数族裔经历过种族侮辱，17%称他们的住所曾遭种族歧视者破坏。近三分之一称在公共场所遭遇过种族歧视，大约六分之一称遭遇邻居歧视。新冠疫情疫情期间，种族歧视者针对亚洲族裔的虐待事件在21个族裔群体中普遍存在。

新华社北京4月10日电 据美国《纽约时报》9日报道，在多家社交媒体近来出现的一批疑似美军秘密文件中，包含韩国政府高层讨论是否向乌克兰提供武器等内容，而这些信息来自美国情报部门对韩方的监听。针对上述报道，韩国总统办公室一名官员9日回应，韩方将就此事与美方沟通。

近期，推特等多家社交媒体出现一批疑似美军秘密文件，涉及俄乌冲突中乌克兰方面兵力及武器配置、战场地图、俄乌双方伤亡情况等情报，甚至包括标有“绝密”的情报。各方对文件真假看法不一，美国司法部已宣布展开调查。

据《纽约时报》报道，这批文件中包含美方监听到韩国政府高层的内部讨论内容。文件显示，面对美国施压，韩国政府内部讨论是否向乌克兰提供武器。根据韩国官方立场，韩国只向乌克兰提供防弹衣、防毒面具等非致命性军事援助。

报道说，韩国已同意向美国供应炮弹以帮助补充弹药库，强调“最终用户”必须是美国。不过，韩国政府内部担忧美国会将韩国生产的炮弹转交乌克兰。按照《纽约时报》的说法，美方根据“信号情报”获知韩国政府内部讨论细节。信号情报是情报机构专用术语，意味着美国一直在监听韩国这一亚洲主要盟友。

韩国总统办公室一名官员9日告诉媒体记者，韩方将就相关报道与美方展开必要沟通。这名官员拒绝回答涉美国监听活动相关问题，也拒绝证实文件中任何细节。

被问及韩方是否计划向美方提出抗议或要求解释时，这名官员表示，政府将参照先例和其他国家的情况探讨应对措施。

按照这名官员的说法，韩国尚未决定是否对乌克兰提供武器，政府在乌克兰问题上的基本立场不变，即不向乌克兰援助致命武器。

韩政府高层疑遭美国监听

伊朗与沙特代表团互访 双方筹备重开使领馆



这是4月8日在伊朗首都德黑兰拍摄的沙特阿拉伯驻伊朗大使馆原址。新华社

4月9日，在也门首都萨那，胡塞武装高级官员迈赫迪·马沙特（中）与沙特代表团和阿曼官员举行会谈。据也门胡塞武装控制的马西拉电视台9日报道，沙特代表团与阿曼官员一同抵达萨那，他们将会见胡塞武装高级官员迈赫迪·马沙特，讨论续签2022年10月到期的停火协议。新华社

汽车盛宴，倒计时2天

烟台代表性拳种展演助力2023春季车展

时间：4月13日—17日 地点：烟台国际博览中心

4月13日—17日，2023烟台春季车展震撼来袭！距离开幕仅剩2天。期间（4月15日上午），烟台市融媒体中心联合烟台市武术协会将特别推出“烟台市代表性拳种展演”，广大武术爱好者千万不要错过与知名武术家面对交流的机会。

弘扬中华武术
各路名家轮番登台

2023烟台春季车展精彩不断



A馆套圈汽车大奖

- ▶ 4辆汽车
只要套中就开走
- ▶ 3000份
礼品任你拿
- ▶ 2000平
超大套圈场地

拒绝套路
套中就给

- ▶ 4辆汽车
只要套中就开走
- ▶ 3000份
礼品任你拿
- ▶ 2000平
超大套圈场地

中华武术，博大精深。车展期间，由烟台市融媒体中心联合烟台市武术协会特别举办的“烟台市代表性拳种展演”将邀请太极螳螂拳周振东、七星螳螂拳赵宝山、八卦掌孙玉永、通背拳钟福昆、六合螳螂拳传人王用奇、王烨等各路烟台武术人，以及鸿泰功夫、龙口南山老年大学太极拳队、莱山东川武术俱乐部、青华社区太极拳代表队、烟台螺旋上升陈式太极拳俱乐部、凌云武道馆等武术机构，现场为广大市民带来精彩的武术演出。市民在逛车展的同时，感受中国武术的独有魅力。

烟台市武协副会长兼秘书长余世烨表示，烟台有着悠久的武术文化传统，本次与春季车展同期举办展演活动，旨在为众多武术爱好者提供一个相互交流、共同提升的平台，进一步弘扬中华武术，倡导全民健身，推动烟台武术的蓬勃发展。

六大亮点抢先看
快乐购车别错过

烟台市恢复举办的首场大型车展，可以说备受瞩目。

亮点1：顶级品牌加盟。涵盖主流车企与造车新势力。展会规模空前，世界顶尖豪车品牌宾利、迈凯伦、兰博基尼、阿斯顿·马丁等超豪华汽车奢华阵容尽在烟台春季车展四楼E馆。

亮点2：新车集中亮相。车展有超高的关注度、足够的话题性，经销商纷纷选择在本届车展上市新车抢热度，展示最新的汽车技术及车型优势，展前、展中、展后密集宣传打造专属车展季。

亮点3：新能源·智能汽车。在智能制造的支撑下，新能源汽车产业推广规模不断扩大，这次车展也将开辟新能源汽车展区，全面展示纯电动汽车、混合动力汽车等。让越来越多满足市民需求的新能源车型来到消费者面前。

亮点4：打造多元素展区。随着休闲旅行的强劲复苏，不少市民选择骑行、或者房车出行，也有越来越多的消费者开始关注摩托车、房车文化，针对不同群体个性化需求，A馆摩托车、E馆的房车为大家提供多元化的体验。

亮点5：一站式对比，购车无忧。“骨折”



扫码识别即可购票

本届车展，由烟台市商务局指导，烟台市汽车商会、烟台国际会展文化产业有限公司联合举办，这也是自疫情防控进入新阶段以